
Аналитическая справка по анкетированию: 
«Условия и качество образовательного процесса» 

 (2022-2023 уч.г.) 

 

Гугл анкетирование  родителей  по теме: «Условия и качество образовательного 

процесса » проводилось  с  родителями с  23-27.01.2023 г. 

В анкетировании  приняли участие 335 родителей  из 404 посещающих ДОУ 

воспитанников (17- ти возрастных групп), что составило   83 % . Высокий  

процент участия  в гугл- анкетировании говорит о том, что эта тема 

интересна и актуальна.   

Цель: определить, насколько родители (законные представители)  довольны 

качеством образовательного процесса. 

 

 

Согласно анкетированию выявили: 

-«С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад?»:  да-70,7%,  

не всегда-26 %; нет-3,3 %. 



 

-«Удовлетворены ли Вы качеством образовательного процесса?»:  да- 

90,1%;  не всегда- 9,9%, нет- 0 % 

 

- «Организуются ли в детском саду совместные мероприятия с участием 

педагогов и  родителей детей (праздники и досуги)?»:  да- 93,7%;  нет- 6,3 

%. 

 

- «Получаете ли Вы информацию об успехах своего ребенка?»- да- 77,9%;  

не всегда- 16,4%, нет- 5, 7 % 

 

 



- «Группа, которую посещает Ваш ребенок, в достаточной степени 

обеспечены игрушками, игровым оборудованием для развития детей?»:  

полностью согласен- 76,7%; согласен частично- 22,1%; не согласен- 0,2 % 

 

-«Участок группы оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, необходимым для детей и обеспечивающим их 

двигательную активность?»: полностью согласен- 58,8%; согласен 

частично- 33,1%;  не согласен- 5,1 %. 

 

 

- «Как Вы часто мастерите вместе с детьми (делаете поделки, 

аппликации, рисуете)?»: часто- 45,1%; не всегда- 47,8%; очень редко-7,2%. 



 

-«Считаете ли Вы нужным проведение мастер- классов в детском саду 

для выявления творческих способностей у детей?»: да- 92,2%; нет-7,8%. 

 

-«Когда Вы последний раз были с ребенком в театре?»: недавно- 48,1%; 

давно-33,4%; не посещали-18,5%. 

 

-«Как  Вы относитесь к театрализованной деятельности в детском саду 

(театрам, представлениям), организуемых дошкольным 

образовательным учреждением?»: полностью согласен- 92,5 %; согласен 

частично- 6,9%; не согласен- 0,6%. 

 



- «Удовлетворены ли вы работой детского сада?»: да- 85,1 %; не всегда- 

10,1 %, не удовлетворены- 4,8. 

 

 

Пожелания родителей были такими (скрины): 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

Составили  и провели: 

Заместитель заведующего по ОВР___________ Халилова Н.А. 

Старший воспитатель __________ Ящук Е.В. 

  

 

 


